
PREVENTIVO DE INCÊNDIO
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TÊ AÇO PRETO OU COBRE

15 CONECTADO AO(S) CILINDROS

14 VAI P/ CONSUMO

13 VÁLVULA DE CORTE-FECHO RÁPIDO

12

11 REGULADOR DE ESTÁGIO ÚNICO C/ REGISTRO DE CORTE E FEXO RÁPIDO

10 PORTA METÁLICA-VENEZIANA

9 PISO EM ALVENARIA OU CONCRETO

8 ESTRADO DE MADEIRA

7 TÊ AÇO PRETO OU COBRE

6 MANGUEIRA FLEXÍVEL NBR 8613 (TARJA AMARELA)

5 TETO EM ALVENARIA OU CONCRETO (i=1%)

4 FIXADOR (BRAÇADEIRA)

3 TUBO METÁLICO DE AÇO PRETO OU COBRE 1/2"

2 REGISTRO DE FEXO RÁPIDO

MANGUEIRA FLEXÍVEL NBR 8613 (TARJA AMARELA)1

P/ 02 CILINDROS
DET. LIGAÇÃO
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CORTE TRANSVERSAL

ELEVAÇÃO

PLANTA BAIXA

DETALHE DO ABRIGO DE GÁS 

4- EFETUAR A PINTURA PROTETORA DA TUBULAÇÃO INICIALMENTE
3- VERIFICAR A EXECUÇÃO DA CANALETA-CONSTRUÇÃO-NO PROJETO ESTRUTURAL
2- NÃO DEVERÃO FICAR VAZIOS NOS PONTO DE PASSAGEM DA TUBULAÇÃO
1- O ENCHIMENTO DEVE SER COM AREIA OU ARGAMASSA DE TRAÇO FRACO
APÓS TER EFETUADO O TESTE DE ESTANQUEIDADE:

OBS.:

DET. PASSAGEM TUBULAÇÃO NO PISO

LAJE DE CONCRETO

PISO ACABADOENCHIMENTO

TUBULAÇÃO

DET. TERMINAL DESTINADO AOS APARELHOS DE QUEIMA

CONVENIENTEMENTE TESTADAS.

COBERTAS PELA ALVENARIA DEPOIS DE

AS CANALIZAÇÕES DE GLP SOMENTE PODERÃO SER

NÃO DEIXAR VAZIOS
SER ENCAMISADA DE MODO A
TODA TUBULAÇÃO EMBUTIDA DEVE

COMPRIMENTO (50cm)
CONEXÃO P/ MANG. FLEXÍV. 9,3mm

REGISTRO DE CORTE FECHO RÁPIDO

PISO ACABADO

LEGENDA

Abrigo de gás - (2 Unidades 13 Kg)

Tubulação de cobre

Extintor (pó químico) - (PQS-4Kg)

DET. VENTILAÇÃO PERMANENTE

DISPENSADO O USO DA VENTILAÇÃO SUPERIOR.
EM ÁREAS DE SERVIÇO QUE NÃO HOUVEREM JANELAS, E FOR ABERTO, É
A VENTILAÇÃO SUPERIOR DEVE ESTAR NO MÍNIMO DE 1,50m DO PISO
A VENTILAÇÃO INFERIOR DEVE ESTAR ATÉ NO MÁXIMO DE 80cm DO PISO

ALVENARIA

8mm DE DISTÂNCIA ENTRE PLACAS

AS VENEZIANAS DEVEM TER
OBS.:

TETO

PISO ACABADO

VENEZIANAS (ventilação permanente)

POSICIONADA JUNTO AO PISO

POSICIONADA LOGO ABAIXO DA VIGA
VENEZIANAS (ventilação permanente)

Placa Indicativa Saída EmergênciaSAÍDA

DETALHE -  PLACA

PLACA - SINALIZAÇÃO DE SAÍDA
(SOBRE A PORTA)

INCÊNDIO COM SINALIZAÇÃO DE PISO

E
X
T
I
N
T
O
R

PROIBIDO
DEPOSITAR
MATERIAIS

VERMELHO

AMARELO

SUPORTE DE FIXAÇÃO DO EXTINTOR
EM FERRO COM RESISTÊNCIA P/ 15Kg

SELO DE GARANTIA DA ABNT

RÓTULO DO FABRICANTE

LETRAS EM NEGRITO

PISO ACABADO

CÍRCULO BRANCO COM BORDAS EM VERMELHO, OU

CÍRCULO VERMELHO COM BORDAS EM BRANCO.

DETALHES DO EXTINTOR DE

IN 006 - ANEXO C (DETALHE 4 / PADRÃO)

CNPJ 00.961.206/0001-88

89.874-000 - MARAVILHA - Santa Catarina

ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO ENTRE RIOS-SC

Fone/Fax: (0**49) 3664-0282 - e-mail: amerios@amerios.org.br

Avenida Euclides da Cunha, 160 - Cx. P. 47 - Bairro Centro

MUNICÍPIO DE

FOLHA:

CARIMBO:

INDICADA

ESCALA:DATA:N° DESENHO:

SHEILA/2014/BOM JESUS DO OESTE/MARÇO MARÇO DE 2014

ANEXO 00

BOM JESUS DO OESTE - SC

SALÃO DE EVENTOS

PROPRIETÁRIO:

LOCAL:

DESENHO:

MUNICÍPIO DE BOM JESUS DO OESTE - SC

RESPONSÁVEL TÉCNICO:

ESPECIFICAÇÕES:

SHEILA /SANDRA/ DAIANE

AIRTON ANTONIO REINEHR

PREVENTIVO DE INCÊNDIO

CREA/SC 090319-0

ENGENHARIA CIVIL
CARLINE J.HACKENHAAR

SALÃO DE EVENTOS

ASSINATURA DO PREFEITO:

AMPLIAÇÃO

PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT
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